

以严格标准落实举措 抓好公司安全生产工作



近日,为认真贯彻落实国机集团2017年安全生产工作会议精神,扎实做好中机国际安全生产工作,公司党委召开党委扩大会议,传达学习上级有关要求,强调安全工作重点,明确安全责任分工,把安全意识、安全措施落实到每一项工作中。

公司党委书记、总经理韩晓军在讲话中指出:安全工作是重中之重,任何时刻不能掉以轻心。全体上下一定要全面落实上级决策部署,筑牢红线意识,落实安全责任,完善规章制度,推进安全文化建设,提高员工安全意识和技能,确实保证安全生产。

3月29日,公司召开2017年安全生产工作会,公司党委副书记、纪委书记彭明京,副总经理陆一舟、温忆梅、王阳等领导 & 安全生产委员会、安全生产办公室、应急指挥中心相关人员参

加会议。

会议传达了国机集团2017年安全生产工作会议精神及国资委有关文件精神,通报了近期安全生产有关情况,分析了当前安全生产形势,并就各项安全重点工作部署了2017年安全生产工作计划。

陆一舟副总经理对2017年度安全生产工作重点提出三点要求:一要严格落实安全生产责任,严格执行领导责任制和岗位责任制。二要扎实推进隐患排查治理,严防各类生产事故发生。三要大力提升安全保障能力,切实提高全员的安全素质和自我保护意识。最后,陆总强调:要增强危机感和责任感,把安全生产工作抓实抓细,为公司战略发展提供安全保障。

杜海庆 马玲/文

公司召开

2017年度预算管理委员会会议



为进一步做好2017年公司经营计划,落实国机集团《关于做好2017年全面预算报表编制工作的通知》的文件要求,3月2日上午,公司召开2017年度全面预算会议,预算管理委员会及预算管理办公室成员参加了会议。

资产财务部部长刘箴对2017年全面预算情况进行了汇报,介绍了上报集团全面预算情

况、总部全面预算编制情况及2017年度管理费用预算分析和子公司预算上报情况。财务总监、副总经理陆一舟强调了加强预算管控的重要性,要求公司预算编制要做到“精细精准”,充分发挥预算在经营工作中的引领作用。各分管领导、相关部门负责人对2017年预算提出了完善的建议。

任宇/文

图片新闻



3月14日,中机国际总经理韩晓军在国机集团总部会见了来访的即墨市委书记张军一行,双方就展览等领域的合作进行了沟通和交流。中机国际副总经理陆一舟参加了会见。

郭未璇/文



2月22日,公司韩晓军总经理在公司会见了来访的励展博览集团国际销售部总经理吴祥一行,双方就展会项目合作相关问题进行了沟通交流并希望进一步加深合作力度。公司副总经理温忆梅、程永顺、张力一同参加了会见。

王永宽/文



近日,中机国际收到中华人民共和国北京海关颁发的《AEO认证企业证书》。凭借严格的内部控制以及诚信的经营,获得AEO一般认证企业资质意味着达到了海关总署认证标准中的内部控制、财务状况、守法规范、贸易安全等多项基础标准及附加标准。

AEO是指“经认证的经营者”制度,是世界海关组织(WCO)旨在构建海关与商界之间的合作伙伴关系,实现贸易安全与便利目标而引入的一项制度,旨在为企业提供通关便利化待遇,降低企业港口、保险、物流等贸易成本。

赵彦清/文

公司程永顺副总经理 分别会见两位来访领导

3月10日,公司程永顺副总经理会见了来访的广东(潭州)国际会展中心董事长施伟雄一行。程永顺副总经理提出了双方继续加强合作的设想,在举办现有中国(佛山)国际汽车博览会的基础上,共同开创一个新的具有佛山产业、市场、地域特色的合作平台,举办多元化的展会。施伟雄董事长表示,中机国际在会展领域具有广泛的品牌影响力和巨大发展潜力,希望今后双方能够

拓宽业务范围,深挖工业展会的合作机遇,共同在佛山激烈的市场竞争中占有一席之地。国际展览二部相关负责人一同参加了会见。

同日,公司程永顺副总经理会见了来访的河北省香河县商务局局长佟晓桐一行,双方就未来项目合作相关问题进行了沟通交流并交换了意见。中机国际所属国机联创有关负责人一同参加了会见。

王永宽/文